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Обмеження на 9 травня:
Берлін вводить заборону
на символіку СРСР та РФ
Ольга Коваль
22:16, 06.05.26
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Поліція Берліна заборонила використання
низки символів 8–9 травня через можливі
провокації.

Берлін заборонив радянську символіку / фото УНІАН,
Михайло Марків

Влада Берліна ввела обмеження на використання

радянської символіки під час пам'ятних заходів 8 і 9

травня, пояснивши рішення міркуваннями безпеки

на тлі триваючої війни Росії проти України, пише DW.

Подібні заборони були застосовані вперше у 2022

році. Низка цих рішень раніше оскаржувалася в
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ВІДЕО ДНЯ

судах. В окремих випадках суди частково

пом’якшували обмеження, зокрема щодо радянської

символіки, проте загалом визнавали право поліції

вводити заходи для забезпечення безпеки.

Як повідомляє Deutsche Welle, заборона діятиме

поблизу ключових меморіалів часів Другої світової

війни, де традиційно проходять церемонії пам'яті.

Згідно з розпорядженням поліції, на окремих

локаціях заборонено демонструвати: прапори та

символіку Радянського Союзу і Росії, військову

форму та атрибутику, знаки, які можуть бути

інтерпретовані як підтримка війни.

Також під обмеження можуть підпадати інші

візуальні елементи, якщо правоохоронні органи

вважатимуть їх здатними "провокувати конфлікти

або порушувати громадський порядок".

У поліції Берліна підкреслюють, що заходи

спрямовані на запобігання можливих сутичок.

У матеріалі наводиться позиція правоохоронців,

згідно з якою такі обмеження необхідні, щоб не

допустити використання пам'ятних заходів "у

політичних цілях" та уникнути ескалації

напруженості між учасниками.

8 і 9 травня залишаються важливими датами пам'яті



9 травня в контексті війни РФ проти України

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google
News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

в Німеччині, пов'язаними із закінченням Другої

світової війни в Європі. В останні роки ці заходи

проходять у більш напруженій атмосфері через

політичний контекст і війну в Україні. Берлінська

влада наголошує, що мета обмежень – зберегти

характер пам'ятних заходів і запобігти можливим

провокаціям.

Нагадаємо, Росія в односторонньому порядку

оголосила про введення перемир'я на 8-9 травня

2026 року для проведення параду перемоги. Однак

Україна відкинула пропозиції супротивника і

запропонувала інші дати початку оголошення

перемир'я.

Президент Володимир Зеленський заявив, що Росія

на тлі побоювань ударів з боку України посилює

захист Москви до 9 травня – туди перекидають

системи ППО з інших регіонів.

"Зі сльозами на очах": 9 травня як символ

безсилля РФ

Німеччина закликала скасувати право вето в

Раді Євросоюзу

Путін може провокувати Україну на нанесення

ударів по Москві 9 травня, - Rzeczpospolita
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ОСТАННІ НОВИНИ 
09:08 Дрони атакували логістичний центр
російського Міноборони у Підмосков’ї
(відео)

09:00 За крок над прірвою: Кремлю
бракує грошей на регіони, регіонам - на
найманців, але всі шукають "стрілочника"

09:00 Go to the Future: стартувала
реєстрація на третій щорічний благодійний
забіг на підтримку ветеранів із втраченими
кінцівками

08:57 Чим насправді харчуються скати:
їхній раціон виявився несподіваним навіть
для дослідників

08:37 Дієтологи назвали продукт, який не
можна пропускати на обід, якщо ви хочете
схуднути

УНІАН

Реклама

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Коли літні канікули 2026 . Новини Одеси .

Що зміниться з 1 травня . Новини Дніпра . Бронь від мобілізації з 1 травня 2026 .

Новини Харкова . Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Львова .

Пенсіонерам виплатять 10 пенсій

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Кому зарахують подвійний стаж для пенсії . Біткоіни-курс .

Пільги для пенсіонерів з 1 травня 2026 . Виплати військовим в Україні 2026 .

Тарифи на електроенергію . Чи входить декрет до стажу . Тарифи на газ .

Яка пенсія у держслужбовців з 1 травня

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на завтра . Погода на місяць .

Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі

Гороскоп . Місячний календар на травень 2026 .

Календар рибалки на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Тушкована капуста як у їдальні СРСР .

Чому не можна кидати зчеплення . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці .

Чим обробити курник від бліх та кліщів

Яке сьогодні свято . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити .

Коли Петра і Павла за новим і старим стилем

Lite . Рецепт . Які джинси роблять фігуру стрункішою . Магнітні бурі . Свята .

Зірки . Стосунки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Модний манікюр 2026 .

Мода . Астрологія
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08:36 Математична головоломка для
геніїв: треба перемістити лише 1 сірник

08:14 Кохання ускладнює життя: цитата
Оскара Уайльда зі знаменитого роману
розкрила суть стосунків

08:03 Дві європейські країни претендують
на війська США, виведені з Німеччини

08:00 Недооцінений
продукт для схуднення: лікар назвав
переваги ряжанки над кефіром

07:56 В очікуванні наказу: 50 тисяч
солдатів США підготувалися до
можливого удару по Ірану, – NYT

07:55 Електрик розповів, як встановити
більше розеток, не розбиваючи стіни:
скільки це коштує

07:38 Іран уразив набагато більше
військових об'єктів США, ніж
повідомлялося, - аналіз WP

07:30 По пенсійному не пустять: де
пенсіонерам потрібно платити за проїзд у
травні

07:20 Гороскоп на 7 травня за картами
Таро: Скорпіонам - конкуренція, Овнам -
цікаві знайомства

07:10 Гороскоп на 7 травня: Левам -
зустрічі з друзями, Козерогам - розвиток

07:10 7 травня на Землі буде магнітна
буря (графік)

07:00 У Трампа знову накинулися на
Європу, назвавши її "інкубатором
тероризму"

06:30 7 травня в Україну зайдуть дощі та
грози: де зіпсується погода

06:25 Умеров вирушить на зустріч із
Віткоффом, поки мирні переговори
зайшли в глухий кут, – Bloomberg

06:00 7 травня: церковне свято сьогодні,
що позичити у сусідів для достатку

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

   

Рецепти . Найпростіший рецепт тірамісу . Ліниві вареники .

Ніжний паштет із курячої грудки

Сад-город . Як посадити іриси навесні . Чим обробити сад в травні .

Коли садити огірки у травні 2026 . Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Найкращі сорти малини для посадки . Як прищипувати перець .

Що посадити та як доглядати за городом у травні .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс . Коли садити кавуни

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
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що позичити у сусідів для достатку

05:34 Китай і Росія "задоволені як ніколи"
поведінкою США та Європи, - генерал
НАТО

05:00 Свято 7 травня 2026 року: що
відзначають в Україні та що варто взяти у
сусідів

04:17 У США знайшли поклади металу
вартістю $65 млрд: ресурс компенсує 328
років імпорту

04:10 Американські жінки "схиблені" на 11
речах, які не хвилюють решту світу

03:33 На глибині 5 кілометрів виявили
"пекло" з температурою води 400 °C, і
воно кишить життям

03:01 Блінкен заявив про зміну ситуації на
фронті у війні Росії проти України

02:22 Запрограмована реакція: біолог
пояснив, чому люди бояться висоти

02:19 Майже рік у морі: найпотужніший
авіаносець США повертається додому

01:24 Москва погрожує Україні ударами у
відповідь у разі атак 9 травня

01:18 Названо речі, які були доступними в
1970-х, а сьогодні стали розкішшю

00:41 Київ очікує на новий наступ Росії та
готується до суворої зими, – Bloomberg

00:14 Дивовижні птахи повертаються до
бразильського лісу після 200-річної
відсутності

06 травня, середа

23:59 Клуб, за який грає українець,
пробився до фіналу Ліги чемпіонів: з ким
він там зустрінеться

23:46 В Андах виявили 20-метрове
дерево – родича томатів і картоплі

23:33 У лісі знайшли чашу із зображенням
богині Афіни та її сови: чому це важливо

Реклама
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https://www.unian.ua/science/v-andah-viyavili-20-metrove-derevo-rodicha-tomativ-i-kartopli-13374135.html
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богині Афіни та її сови: чому це важливо

23:10 Вчені прикріпили датчики до акул:
те, що вони зафіксували в океані, стало
відкриттям

22:54 Україна отримала координати тисяч
російських об’єктів через Starlink, – The
Times

22:16 Обмеження на 9 травня: Берлін
вводить заборону на символіку СРСР та
РФ

22:09 Коли пити вітамін D, щоб він справді
подіяв: відповідь дієтологів

22:04 В Україні зʼявляться приватні
військові компанії, закон мають ухвалити
цього року, - президент

21:50 Якщо Росія буде продовжувати
наносити удари по Україні, то буде
дзеркальна відповідь, - Зеленський

21:41 Зеленський: Росія довоювалася до
того, що їхній головний парад уже
залежить від України

21:21 Росія визнала фіаско, яким вирішив
скористатися збіднілий "КамАЗ", - Defense
Express

21:21 Метеорологічне літо прийшло до
Києва раніше за норму, - синоптики

21:11 В Іспанії знайшли рідкісний череп
динозавра віком 150 мільйонів років: чим
він вразив вчених

Реклама

https://www.unian.ua/science/akuli-morski-hizhaki-dopomogli-vchenim-prognozuvati-pogodu-13373877.html
https://www.unian.ua/war/cifrova-viyna-ukrajina-vikoristala-starlink-proti-rosiyskih-viysk-13374126.html
https://www.unian.ua/health/vitamin-d-yak-priymati-naykrashchiy-chas-ta-poradi-diyetologiv-13373847.html
https://www.unian.ua/society/v-ukrajini-z-yavlyatsya-privatni-viyskovi-kompaniji-zakon-mayut-uhvaliti-cogo-roku-prezident-13374099.html
https://www.unian.ua/war/yakshcho-rosiya-bude-prodovzhuvati-nanositi-udari-po-ukrajini-to-bude-dzerkalna-vidpovid-zelenskiy-13374081.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rosiyeyu-moskva-dovoyuvalasya-do-togo-shcho-jiji-parad-zalezhit-vid-ukrajini-zayaviv-zelenskiy-13374078.html
https://www.unian.ua/weapons/bronetehnika-rosiji-zavod-kamaz-ryatuyetsya-vid-zbitkiv-rozroblyayuchi-noviy-btr-13374066.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-meteorologichne-lito-v-stolici-pochalosya-ranishe-za-normu-novini-kiyeva-13374060.html
https://www.unian.ua/science/stegozavr-v-ispaniji-znayshli-ridkisniy-cherep-dinozavra-13373775.html


21:10 Путін може провокувати Україну на
нанесення ударів по Москві 9 травня, -
Rzeczpospolita

21:04 Бронзова призерка
Олімпійських ігор Дар’я Білодід здійснила
мрію доньки українського захисника

20:47 В Мінцифри пояснили, чому не
можна проводити вибори через "Дію"

20:41 Одне з найбільших міст світу
буквально йде під землю: катастрофу
зафіксували з космосу

20:36 В Україні за добу зафіксували шість
температурних рекордів: у які міста
прийшла спека

20:32 Німеччина закликала скасувати
право вето в Раді Євросоюзу

20:14 Трамп назвав умови, які мають
бути виконані Іраном для укладення угоди
по завершенню війни

20:14 Чай чи кава: вчені дізналися, який
напій може знизити ризик переломів у
жінок 50+

20:10 "Зі сльозами на очах": 9
травня як символ немічі РФ

20:05 Російський фрегат "Адмірал
Григорович" помітили за дивною
активністю біля берегів Британії

20:00 Ваш хіт 90-х за датою народження:
яка пісня підходить саме вам

19:47 Франція та Британія готові
забезпечити супровід танкерів в Ормузькій
протоці, - Bloomberg

19:34 У Польщі готові "пробачити" Фіцо
поїздки в Москву, але є умова

19:30 Що буде, якщо щодня пити воду з
куркумою: лікарі пояснили наслідки

19:14 Китай хоче змінити світову
торгівлю: прокладається новий "водний
ліфт" довжиною 134 км

19:14 У Росії заборонили економістам
прогнозувати зростання цін на паливо та
продукти, - ЗМІ

19:09 У США знайшли дуже рідкісний
варіант одного з найпопулярніших
автомобілів в історії (відео)

АКТУАЛЬНО

ДУМКА
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https://www.unian.ua/world/nimechchina-zaklikala-skasuvati-pravo-veto-v-radi-yevrosoyuzu-13374012.html
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https://www.unian.ua/world/zi-slozami-na-ochah-9-travnya-yak-simvol-nemichi-rf-13374003.html
https://www.unian.ua/world/admiral-grigorovich-fregat-rf-pidozrilo-manevruvav-poblizu-uzberezhzhya-britaniji-13373997.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/data-narodzhennya-yaka-vi-pisnya-za-misyacem-vashogo-narodzhennya-13372392.html
https://www.unian.ua/world/blokada-ormuzkoji-protoki-franciya-ta-britaniya-gotovi-zabezpechiti-suprovid-tankeriv-13373979.html
https://www.unian.ua/world/u-polshchi-gotovi-probachiti-fico-pojizdki-v-moskvu-ale-ye-umova-13373970.html
https://www.unian.ua/curiosities/voda-z-kurkumoyu-zranku-recept-navishcho-piti-takiy-napiy-13372650.html
https://www.unian.ua/science/kanal-pinlu-kitay-buduye-gigantskiy-vodniy-shlyah-dovzhinoyu-134-km-13373946.html
https://www.unian.ua/economics/other/u-rosiji-zaboronili-ekonomistam-prognozuvati-zrostannya-cin-na-palivo-ta-produkti-zmi-13373940.html
https://www.unian.ua/curiosities/naypopulyarnishiy-avtomobil-v-istoriji-u-ssha-znayshli-duzhe-ridkisniy-volkswagen-beetle-13373559.html


автомобілів в історії (відео)

19:06 Переосмислення української
міфології: прем’єра фільму "Мавка.
Справжній міф" - ексклюзивно на
платформі Київстар ТБ

19:00 Місяць двох повень: коли брати
кредит, міняти роботу та йти на побачення
у травні 2026

18:54 Підручники збрехали: Еверест не є
найвищою горою в світі

18:32 Розкол у Кремлі набирає обертів:
російська еліта виступає проти війни та
цензури, - WP

18:30 Такий манікюр виглядає свіжим
навіть через два місяці: він відростає
непомітно

18:26 Вийшов трейлер романтичної
комедії "Лише одна ніч" з нареченим Дуа
Ліпи в головній ролі

18:23 Росіяни атакували
безпілотниками дитсадок у Сумах: є
загиблі та поранені (відео)

18:18 Після тривалого простою у
Чорногорії відкривається розкішний
курорт, який відвідували відомі зірки

18:01 Вчені залили 10 тонн цементу в
мурашник: результати експерименту їх
приголомшили

18:00 Іноземний замовник уперше купив
безпілотний винищувач Kızılelma з
українським двигуном

17:52 У Швейцарії будують величезну
батарею, здатну забезпечити енергією до
210 000 будинків

17:46 Як ІТ впливає на прибуток: новий
погляд на розробку від Senior Delivery
Director Trinetix Андрія Шалєва

17:28 Навколо Москви посилили ППО:
Зеленський дав військовим спеціальне
доручення

Реклама
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https://www.unian.ua/weapons/bayraktar-kizilelma-dlya-indoneziji-detali-kontraktu-na-turecki-bezpilotni-vinishchuvachi-13373904.html
https://www.unian.ua/curiosities/redoks-batareji-u-shveycariji-realizuyetsya-grandiozniy-budivelniy-proyekt-13373880.html
https://www.unian.ua/techno/yak-it-vplivaye-na-pributok-noviy-poglyad-na-rozrobku-vid-senior-delivery-director-trinetix-andriya-shalyeva-13372785.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-zelenskiy-dav-viyskovim-vazhlive-doruchennya-13373862.html


доручення

17:27 Україна відкинула пропозицію Росії
щодо перемирʼя на 9 травня, - ЗМІ

17:20 Смерть на лайнері: наскільки
поширені інфекційні спалахи під час круїзів

17:10 Росія готується до грабунку цінних
корисних копалин на окупованих
територіях України, - Зеленський

17:06 Загроза для росіян є великою:
експерт про передачу Україні бомб JDAM
від США

17:02 Загадкові камені доісторичних
людей у Піренеях вразили вчених: що вони
з’ясували

17:00 "Сенс Банк" має бути
приватизований: Зеленський назвав
терміни

17:00 7 травня в Києві буде останній
спекотний день, потім температура
знизиться

16:57 "Люди на цьому заробляють":
експерт відповів, коли на АЗС України
подешевшає пальне

16:55 Дозвіл на отримання зброї
ускладнять: МОЗ готує нові психіатричні
вимоги

16:49 Який чай може допомогти
захистити ваше серце: дієтологи назвали
№1

16:43 США та Іран як ніколи близькі до
укладення мирної угоди, - Axios

16:40 Чи зникнуть цілі галузі
агросектору після вступу України до ЄС:
відповідь експерта

16:24 Чому підхід Трампа щодо України не
спрацював з Іраном: оглядач NYT назвав
нюанси

УНІАН

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/war/ukrajina-vidkinula-propoziciyu-rosiji-shchodo-peremir-ya-na-9-travnya-zmi-13373835.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/naskilki-bezpechnim-ye-morskiy-krujiz-poyasnennya-ekspertiv-13373841.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-gotuyetsya-do-grabunku-cinnih-korisnih-kopalin-na-okupovanih-teritoriyah-ukrajini-zelenskiy-13373817.html
https://www.unian.ua/weapons/bombi-jdam-ekspert-vislovivsya-pro-zagrozu-takoji-zbroji-dlya-okupantiv-13373823.html
https://www.unian.ua/science/novini-nauki-arheologi-znayshli-zagadkovi-kameni-doistorichnih-lyudey-u-pireneyah-13373829.html
https://www.unian.ua/economics/finance/sens-bank-zelenskiy-nazvav-termini-privatizaciji-banku-13373814.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/7-travnya-v-kiyevi-bude-ostanniy-spekotniy-den-potim-temperatura-znizitsya-novini-kiyeva-13373433.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-do-kincya-tizhnya-ne-znizyatsya-palivniy-ekspert-13373808.html
https://www.unian.ua/society/dovidka-na-zbroyu-moz-onovit-perelik-psihiatrichnih-protipokazan-ta-pravila-oglyadu-13373802.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-piti-dlya-zdorov-ya-sercya-poradi-diyetologiv-13373796.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-ssha-ta-tegeran-yak-nikoli-blizki-do-ukladennya-mirnoji-ugodi-13373787.html
https://www.unian.ua/economics/agro/chi-zniknut-cili-galuzi-agrosektoru-pislya-vstupu-ukrajini-do-yes-vidpovid-eksperta-13373784.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-pidhid-trampa-shchodo-ukrajini-ne-spracyuvav-z-iranom-13373769.html


16:23 "Останню крапку ставить піхота": у
Києві відкрили інсталяцію з уламків
ворожого озброєння

16:17 Tesla відкликає сотні тисяч
електромобілів через небезпечну
проблему

16:15 У Європі запрацювало перше
комерційне роботаксі: у Bloomberg
назвали вартість поїздки

16:11 Нацбанк послабив гривню до євро:
офіційний курс валют на 7 травня

16:09 Угорщина повернула кошти та
цінності "Ощадбанку", - Зеленський

16:04 Війна в Україні викрила головну
помилку західних виробників зброї, - BI

16:01 Зміна прайс-кепів повернула імпорт
електроенергії і розподілену генерацію на
ринок, - Кудрицький

16:00 Вучич передав Путіну лист з
привітанням до Дня перемоги

15:55 РФ вже не робить ставку на крилаті
ракети для ударів по Україні: експерт
розкрив причини

15:54 Завдяки Трампу, РФ знову скуповує
валюту і золото через нафтові
надприбутки

15:51 Євросоюз стане одним із
засновників спецтрибуналу над верхівкою
Кремля, - ЗМІ

15:50 Науковці зробили нове відкриття
про тиранозаврів, яке їх дуже здивувало

15:43 Від призера Берлінале до вампірів:
оголошено програму "Тижня австрійського
кіно" в Україні

15:35 Китай відреагував на ідею
Зеленського щодо перемир'я

15:33 Ціни на бензин та дизель пішли

Реклама

https://www.unian.ua/war/ostannyu-krapku-stavit-pihota-u-kiyevi-vidkrili-instalyaciyu-z-ulamkiv-vorozhogo-ozbroyennya-13373766.html
https://www.unian.ua/economics/auto/tesla-elektromobil-kompaniya-tesla-vidklikaye-sotni-tisyach-avtomobiliv-13373760.html
https://www.unian.ua/economics/auto/robotaksi-u-bloomberg-rozpovili-pro-robotu-takih-perevezen-u-horvatiji-13373754.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-na-7-travnya-dolar-ta-yevro-vid-nbu-13373748.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ugorshchina-povernula-koshti-oshchadbanku-volodimir-zelenskiy-13373742.html
https://www.unian.ua/weapons/virobnictvo-zbroji-viyna-v-ukrajini-vikrila-golovnu-pomilku-zahodu-13373733.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/zmina-prays-kepiv-povernula-import-elektroenergiji-i-rozpodilenu-generaciyu-na-rinok-kudrickiy-13373724.html
https://www.unian.ua/world/vuchich-i-putin-prezident-serbiji-peredav-list-rosiyskomu-diktatoru-13373718.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rf-pripinila-atakuvati-ukrajinu-krilatimi-raketami-u-chomu-prichina-13373706.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zavdyaki-trampu-rf-znovu-skupovuye-valyutu-i-zoloto-cherez-naftovi-nadpributki-13373712.html
https://www.unian.ua/world/spectribunal-dlya-rosiji-yes-stav-spivzasnovnikom-sudu-nad-rf-13373697.html
https://www.unian.ua/science/novini-nauki-skam-yanilist-tiranozavra-rozkrila-temnu-tayemnicyu-hizhaka-13373379.html
https://www.unian.ua/lite/kino/tizhden-avstriyskogo-kino-2026-programa-filmiv-i-data-provedennya-13373691.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-kitay-prokomentuvav-peremir-ya-na-9-travnya-13373685.html


вгору: скільки коштує пальне на АЗС у
середу

15:27 В окупованому Криму дрони
атакували будівлю ФСБ Росії

15:20 "Ми Москву мочимо": експерт
розповів, як може зганьбитися Путін

15:03 Понад 2000 авто і нова передача:
MK Foundation посилює логістику
військових

15:02 Попри гарантії допомогти Києву з
відновленням зруйнованої ТЕЦ,
центральна влада відмовилася від
фінансування, - Кличко

15:00 Відома українська акторка відверто
розповіла про зради чоловіка-воїна: "Це
був жах"

14:58 Українські пілоти F-16 вчаться
воювати "наосліп" без GPS, – Business
Insider

14:53 Google Chrome почав непомітно
завантажувати на диск ШІ-модель
розміром 4 ГБ: як її видалити

14:51 З конституції КНДР тихцем зник
ключовий пункт про Південну Корею

14:49 РФ переходить від дешевої робочої
сили до створення професійних мереж
саботажу в Європі

14:47 Треба перемістити 2 сірники - і
рівність стане правильною: складна
головоломка на 9 секунд

14:46 Ціни на нафту "повірили" в мир і
обвалились на понад 10 доларів

14:33 Потужний удар по організму:
названо продукти з найбільшим вмістом
пестицидів

14:30 Українські продукти можуть
значно здорожчати після вступу в ЄС, –
експертка

14:30 Німці вперше підняли в небо
реінкарнацію легендарного літака від
"Дорньє" (фото)

14:29 Українські ракети проти балістики:
експерт назвав терміни їх розробки

14:16 У Львові хочуть підняти ціну на
громадський транспорт: місто готує нові
тарифи

14:15 Кулеба розкритикував владу Києва
за підготовку до зими і дав 5 днів

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-palne-zrosli-skilki-koshtuye-benzin-ta-dizel-na-azs-13373673.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-v-okupovanomu-krimu-droni-atakuvali-budivlyu-fsb-rosiji-13373664.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-moskvi-ekspert-rozpoviv-pro-ganbu-yaka-navisla-nad-putinim-13373661.html
https://www.unian.ua/society/ponad-2000-avto-i-nova-peredacha-mk-foundation-posilyuye-logistiku-viyskovih-13373649.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/popri-garantiji-dopomogti-kiyevu-z-vidnovlennyam-zruynovanoji-tec-centralna-vlada-vidmovilasya-vid-finansuvannya-klichko-13373643.html
https://www.unian.ua/lite/stars/viktoriya-bilan-rashchuk-aktorka-rozpovila-pro-zradi-cholovika-13373637.html
https://www.unian.ua/weapons/f-16-dlya-ukrajini-navchannya-pilotiv-polotam-bez-gps-proti-rosiyskoji-reb-13373631.html
https://www.unian.ua/techno/communications/google-chrome-brauzer-pochav-nepomitno-zavantazhuvati-na-disk-shi-model-rozmirom-4-gb-13373622.html
https://www.unian.ua/world/pivnichna-koreya-bilshe-ne-deklaruye-shcho-pivdenna-koreya-maye-stati-jiji-chastinoyu-13373619.html
https://www.unian.ua/world/diversiji-rosiji-rf-zminyuye-taktiku-vid-verbuvannya-agentiv-do-organizovanih-merezh-13373607.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-kudi-treba-peretyagnuti-2-sirniki-shchob-vipraviti-pomilku-13373241.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/yaka-cina-nafti-za-barel-6-travnya-cini-obvalilis-na-ponad-10-dolariv-13373595.html
https://www.unian.ua/health/pesticidi-v-produktah-nazvano-naybrudnishi-ovochi-i-frukti-13373583.html
https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajinski-produkti-mozhut-znachno-zdorozhchati-pislya-vstupu-v-yes-ekspertka-13373469.html
https://www.unian.ua/economics/transport/litaki-nimci-vpershe-pidnyali-v-nebo-reinkarnaciyu-legendarnogo-do228-nxt-13373577.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinska-zbroya-ekspert-ociniv-termini-stvorennya-raketi-proti-balistiki-13373568.html
https://www.unian.ua/economics/transport/gromadskiy-transport-lviv-zmina-vartosti-tarifiv-na-projizd-u-2026-roci-novini-lvova-13373556.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/klichko-kuleba-rozkritikuvav-vladu-kiyeva-za-pidgotovku-do-zimi-novini-kiyeva-13373550.html


14:11 За орбітою Плутона вчені знайшли
крихітний крижаний світ з унікальною
атмосферою

14:00 Вони "з'їдять" ваш сад за тиждень:
як боротися з попелицею, білокрилкою та
мурахами

13:55 Стала відома офіційна причина
смерті зірки "Баффі - переможниця
вампірів"

13:52 Проблеми з підстанціями
залишаються вузьким місцем для нової
генерації, - експерт

13:51 "Інтерпайп" не буде переміщувати
або скорочувати виробництво в Україні на
користь нового заводу у Румунії, - СЕО

13:50 Паніка в Дубаї: бізнес відчайдушно
закликає туристів повернутися до "міста-
привида"

13:50 Чи можна запікати картоплю у
фользі: шеф-кухар попередив про один
нюанс

13:49 Мобілізовані ФОПи можуть не
сплачувати податки: які пільги передбачені

13:48 Тижні чи навіть місяці: Росія може
надовго позбавити українців води, -
експерт

13:43 Бензин у США подорожчав до
максимуму з 2022 року: запаси неухильно
скорочуються, - Reuters

13:42 Енергоатом перерахує понад 9
млрд грн дивідендів до держбюджету, –
оприлюднено рішення Уряду

13:38 Росія оголосила про ракетні
випробування на полігоні "Кура" з ядерним
потенціалом

13:27 В Угорщині поліція розслідує
діяльність медіабоса, пов'язаного з
Орбаном, - Reuters

13:23 "Наш день": Сумська зворушливо
привітала чоловіка з особливим святом

13:21 На Одещині вдалося зафільмувати

https://www.unian.ua/science/kosmos-astronomi-viyavili-mini-pluton-z-tonkoyu-atmosferoyu-za-mezhami-neptuna-13373538.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kakie-vrediteli-byvayut-na-ogorode-kak-raspoznat-i-izbavitsya-ot-raznyh-vidov-13371210.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nikolas-brendon-pomer-vidoma-prichina-smerti-aktora-13373502.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/problemi-z-pidstanciyami-zalishayutsya-vuzkim-miscem-dlya-novoji-generaciji-ekspert-13373532.html
https://www.unian.ua/economics/other/interpayp-ne-bude-peremishchuvati-abo-skorochuvati-virobnictvo-v-ukrajini-na-korist-novogo-zavodu-u-rumuniji-seo-13373526.html
https://www.unian.ua/tourism/news/dubay-vidchaydushno-namagayetsya-povernuti-turistiv-na-tli-trivayuchih-obstriliv-z-boku-iranu-13373520.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-bezpechno-zapikati-kartoplyu-u-folzi-vidpovid-shef-kuharya-13373295.html
https://www.unian.ua/economics/finance/mobilizovani-fopi-mozhut-ne-splachuvati-podatki-yaki-pilgi-peredbacheni-13373514.html
https://www.unian.ua/economics/other/viyna-v-ukrajini-ekspert-poyasniv-yak-dovgo-ne-bude-vodi-yakshcho-rf-bitime-po-vodokanalu-13373508.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-palne-u-ssha-vartist-benzinu-zbilshilasya-do-maksimumu-z-2022-roku-13373493.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/energoatom-pererahuye-ponad-9-mlrd-grn-dividendiv-do-derzhbyudzhetu-oprilyudneno-rishennya-uryadu-13373487.html
https://www.unian.ua/weapons/viprobuvannya-raket-u-rosiji-na-poligoni-kura-zapustyat-zbroyu-z-yadernim-potencialom-13373481.html
https://www.unian.ua/world/v-ugorshchini-policiya-rozsliduye-diyalnist-mediabosa-pov-yazanogo-z-orbanom-reuters-13373460.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-sumska-aktorka-privitala-cholovika-z-richniceyu-vesillya-13373454.html


13:21 На Одещині вдалося зафільмувати
унікального птаха, що "реве" як бик

13:20 "Нам би їх рівень дефіциту": експерт
розкрив, скільки ППО лишилося у РФ

13:12 Україна визначиться з відповіддю
Росії за зрив режиму припинення вогню, -
Зеленський

13:09 Світові запаси нафти скорочуються
рекордними темпами: скоро може статися
"точка перелому"

13:09 "Україна трохи випереджає
тенденції глобального потепління: у нас
тепліше, ніж у середньому по планеті", -
кліматолог Світлана Бойченко

13:01 Ураження літака Б-12 у Криму:
експерт розповів, як його
використовували окупанти

13:00 Всюди вологі серветки та пластик:
Гібралтар скидає всі неочищені стоки у
Середземне море

13:00 Досвідчені птахівники посипають
курник вапном: воші та блохи зникнуть за
день

13:00 Гаряча тарілка, холодна їжа: чому
ваша мікрохвильовка так робить

12:50 Три гігантські греблі та штучне
озеро: Саудівська Аравія взялася за
неможливе

12:48 Європа шукає альтернативу
американським "Томагавкам": Україна
може допомогти, – FT

12:46 Водійські права з 15 років: в Україні
планують переписати правила видачі
посвідчень

12:43 Київстар серед кращих
роботодавців України та переможець у
номінації "Вибір експертів" рейтингу
Forbes Ukraine

12:43 Названо 2 наймодніші напрямки в
Європі для відпочинку цього літа

УНІАН

Реклама

АКТУАЛЬНО

https://www.unian.ua/ecology/tuzlivski-limani-na-odeshchini-zafiksuvali-bugaya-vodyanogo-novini-odesi-13373448.html
https://www.unian.ua/war/do-1000-puskovih-ustanovok-viyskoviy-ociniv-realniy-stan-ppo-rosiji-13373442.html
https://www.unian.ua/war/volodimir-zelenskiy-ukrajina-viznachitsya-z-vidpoviddyu-rosiji-za-zriv-rezhimu-tishi-13373430.html
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12:40 Руслана висловилася про LELÉKA
перед виступом на "Євробаченні-2026"

12:29 В Іспанії ресторан "їж, скільки
зможеш" запровадив покарання для надто
жадібних клієнтів
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